

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2015年3月6日 星期五
(乙未年正月十六 今日惊蛰)

第8486期 今日8版



中国移动 China Mobile

4G时代 用移动4G套餐最划算

4G全国套餐,无长途、无漫游,全国主叫一个价,被叫全免,电话上网全都有

套餐名称	包含内容	月租	包含内容	包含内容
100元	40元	10元*12个月	—	160
50元	20元	5元*6个月	100分钟国内长途	50

套餐名称	包含内容	月租	包含内容	包含内容
4G套餐	100	54	5元*12个月	150
4G套餐	200	50	10元*15个月	300
4G套餐	150	50	10元*15个月	200

十二届全国人大三次会议在京开幕

习近平俞正声刘云山王岐山张高丽等出席 李克强代表国务院作政府工作报告张德江主持会议

新华社北京3月5日电 第十二届全国人民代表大会第三次会议5日上午在人民大会堂开幕。国务院总理李克强向大会作政府工作报告时指出,时代赋予中国发展兴盛的历史机遇。我们要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,凝神聚力,开拓创新,努力完成今年经济社会发展目标任务,为实现“两个一百年”奋斗目标、建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

工作总体部署;三、把改革开放扎实推向纵深;四、协调推动经济稳定增长和结构优化;五、持续推进民生改善和社会建设;六、切实加强政府自身建设。

李克强说,过去一年,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,全国各族人民万众一心,克难攻坚,完成了全年经济社会发展主要目标任务,全面深化改革实现良好开局,全面推进依法治国开启新征程,全面从严治党取得新进展,全面建成小康社会又迈出坚实步伐。李克强着重从继续创新宏观调控思路和方式,在区间调控基础上实施定向调控,保持经济稳定增长;深化改革开发,激发经济社会发展活力;加大结构调整力度,增强发展后劲;织密织牢民生保障网,增进人民福祉;创新社会治理,促进和谐稳定等方面回顾了过去一年的工作。

李克强指出,我们既要看到成绩,更要看到前进中的困难和挑战。要直面问题,安不忘危,治不忘乱,勇于担当,不辱



3月5日,第十二届全国人民代表大会第三次会议在北京人民大会堂开幕。

新华社记者 李涛 摄

历史使命,不负人民重托。

李克强说,2015年经济社会发展的主要预期目标是:国内生产总值增长7%左右,居民消费价格涨幅3%左右,城镇新增就业1000万人以上,城镇登记失业率4.5%以内,进出口增长6%左右,国际收支基本平衡,居民收入增长与经济发展同

步。能耗强度下降3.1%以上,主要污染物排放继续减少。

李克强报告了做好2015年政府工作要把好的三点:一是稳定和不断完善宏观经济政策;二是保持稳增长与调结构的平衡;三是培育和催生经济社会发展新动力。李克强指出,2015年是“十二五”收官

之年,要在完成“十二五”经济社会发展主要目标任务的同时,以改革的精神、创新的理念和科学的方法,做好“十三五”规划纲要编制工作,谋划好未来五年的发展蓝图。

李克强说,改革开放是推动发展的制胜法宝。必须以经济体制改革为重点全面深化改革,统筹兼顾,真抓实干,在牵动全局的改革上取得新突破,增强发展新动能。必须实施新一轮高水平对外开放,加快构建开放型经济新体制,以开放的主动赢得发展的主动、国际竞争的主动。

李克强说,稳增长和调结构相辅相成。我们既要全力保持经济在合理区间运行,又要积极促进经济转型升级,行稳致远。要以增进民生福祉为目的,加快发展社会事业,改革完善收入分配制度,千方百计增加居民收入,促进社会公平正义与和谐进步。要全面推进依法治国,加快建设法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府,增强政府执行力和公信力,促进国家治理体系和治理

能力现代化。

李克强还就民族、宗教和侨务工作,国防和军队建设,香港、澳门发展和两岸关系,以及我国外交政策作了阐述。

报告过程中,李克强说,今天正值元宵佳节,向各位代表和委员致以节日问候,祝福全国人民幸福安康。

根据会议议程,大会审查国务院关于2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年国民经济和社会发展计划草案的报告及2015年中央和地方预算执行情况与2015年中央和地方预算草案的报告及2015年全国预算草案。

在主席台就座的还有:马凯、王沪宁、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春兰、孙政才、李源潮、汪洋、张春贤、范长龙、孟建柱、赵乐际、胡春华、栗战书、郭金龙、韩正、杜青林、赵洪祝、杨晶、常万全、杨洁篪、郭声琨、王勇、周强、曹建明、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马晓、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏,以及中央军委委员房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和等。

香港特别行政区行政长官梁振英、澳门特别行政区行政长官崔世安列席会议并在主席台就座。

出席全国政协十二届三次会议的政协委员列席大会。

中央和国家机关有关部门、解放军及武警部队、各人民团体有关负责人列席或旁听了大会。

乔新江在河南代表团审议政府工作报告时说
抓好党建工作 促进老区发展

又是春来到,正是植树好时节。3月5日,市领导郭瑞民、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、冯鸣、熊豫汝、李水、尚邦君等来到羊山新区返迁安置点千禧社区,挥锹铲土,与32家市直机关单位和羊山新区的干部职工及驻信部队官兵一起参加义务植树活动。当日上午,大家共栽下4000多棵大叶女贞、黄山栎和红叶石楠,绿化面积近60亩。图为植树时的场景。

景越来越美好,河南全面建成小康社会加快现代化建设的坚实基础,在中原崛起河南振兴富民强省的进程中更加出彩。

“推动经济社会发展,抓好党建工作是保障,建立一支坚强可靠的党员干部队伍是前提。”作为一名曾经的组工干部,乔新江对此深有体会。他说,河南省委坚持把加强和改进党的建设放到落实中央“四个全面”战略布局、全面推进“四个河南”建设统筹考虑和安排,自觉贯彻从严治党、思想建党、制度治党的党建思想,树立大抓基层、抓党员、抓干部队伍建设

的鲜明导向,教育实践活动扎实有效,党员干部精神状态好;建载体搭平台,干部理想信念教育效果好;完善干部考核机制,全省政治

以来,工业短板拖累了信阳经济、社会发展。2009年,信阳确定集中力量培育电子信息等五大产业集群。六年间,86家国内外知名电子信息企业落户信阳电子信息产业集聚示范区,形成智能终端终端和智能显示终端两大产业链条,今年上半年实现总产值超过23亿元,成为河南省唯一的电子信息产业集聚示范区。”

类似讲述信阳产业集聚区发展的信阳故事频频出现在中央、省级各大主流媒体上。

有价值的好故事在于深度传播。早在2013年年底,市委宣传部就着手谋划“全国百家党报社长总编看信阳”和“全国百家电台信阳市”的“双百”信阳大型采访活动。去年仅“双百”活动,中央、省级主流媒体发表信阳稿件近300篇,转发30多万次,不断提升了信阳新闻的传播价值。

许光,这位开国上将许世友长子,新县人,大常委会副主任,1965年回乡“代父尽孝”。他把对亲人的孝爱转化为对老区人民的大孝大爱,被评为第四届河南省道德模范。许光的事迹对新时期如何保持共产党员的优良作风、践行党的群众路线有着极为宝贵的借鉴意义。经过精心策划和挖掘,(下转02版)

共讲“信阳好故事”

□本报记者 公堂

好故事因魅力而动人——“茶是绿之魂,绿是茶之根。在浉河区浉河港镇黑龙潭村茶园里,一位大嫂讲了个故事:前几年,曾有人想在这段山林造别墅,村民不答应,轮流站岗看护。政府坚定支持村民的爱山护林行动,后来规定,不允许劈山,不允许填塘,更不允许砍树。大嫂指着眼前一望无际的翠绿茶园说:‘环境好、无污染,茶好卖,俺家种茶每年能收入10万元。’”2014年5月18日《人民日报》在头版重要位置刊发《信阳轻轻落子山水间》讲述了经济发展与“追求绿富美 走好生态路”的“信阳好故事”。

过去的一年,人民日报、新华社、中央人民广播电台、中央电视台、经济日报等中央媒体播发信阳的典型报道多达600篇(条),加上其他1800余篇(条)中央、省主流媒体稿

件,数万条信阳主流媒体新闻稿件,经网络再传播,形成了动人的“信阳好故事”和隽永的“信阳好声音”。

这样的好故事、好声音,达到了市委书记郭瑞民去年年初在全市宣传思想工作会议上提出的新要求:“要宣传优势促进发展,深入研究前沿、生态、民智三大优势的内涵,认真总结推广运用三大优势的成效和经验。要特别注意加大对民智优势的研究和宣传力度,树立起‘当代信阳人’的新形象,汇聚起推动信阳更好更快发展的强大力量。”

好故事在于传播价值

好故事的价值就是传播的卖点——“在信阳流传着这样一个招商故事:2010年,深圳获知深圳泛蓝科技有限公司与信阳签订了投资意向协议书后,强烈要求泛蓝科技公

司回家乡投资。得知消息,信阳市市长当即决定南下广东亲自游说。‘九顾’之举感动了公司领导层,公司最终决定将投资20亿元的电视整机项目落户信阳。依靠‘图谱招商’,目前,已有64家电子信息企业在集聚区落户,总投资200亿元。以泛蓝科技、天扬光电、圆创磁电、东信蓝光等为代表的创新电子信息产业,把一个个‘信阳制造’推向世界。”这是2014年5月8日《科技日报》在头版显著位置刊发的长篇通讯《老区新名片——河南信阳市推进电子信息产业化掠影》中所描述的内容。

“信阳市着力构建电子信息产业集聚区,配套、延长产业链,发挥产业集群效应。六年来,电子信息产业从无到有、从小到大,成为经济发展的新引擎。”去年11月1日,中央人民广播电台在《新闻和报纸摘要》黄金栏目播出录音新闻《信阳市着力构建电子信息产业集聚区》。“作为河南农业地区、粮油产区,长期

地址:北京路34号鄂尔多斯时尚羊绒体验馆 电话:6222111

责编:徐立明 审读:崔阳 组版:徐冉